

“自拍笑”拉动澳牙齿美容消费

不少人喜欢在网上“晒”自拍，而拍照时为展现笑容难免露齿。在澳大利亚，为追求“自拍笑”好看，一些人接受牙齿美容。澳大利亚牙医协会维多利亚州分会估计，做牙齿美白和烤瓷冠的数量近年翻番。

劳拉·格雷戈里是为“自拍笑”接受牙齿美容的消费者之一。她原本对自己的一口短牙不在意，但感受源于社交媒体的压力，去年给10颗上牙做了烤瓷冠。澳大利亚《悉尼先驱晨报》5日援引她的话报道：“大

家用手机拍许多照片和自拍照并把它们‘晒’出来，我意识到自己(拍照时)从来没真正露出过牙齿，因为我不好意思。”

《悉尼先驱晨报》报道，随着社交媒体和网红的大量涌现，人们想展现完美笑容的愿望前所未有地强烈。但“自拍笑”代价不低。做牙齿美白需要大约450澳元(约合2192元人民币)，做烤瓷冠则单颗牙费用在1400至1800澳元(6819至8767元人民币)之间。一些消费者要求牙医提供“电子笑容方案”，即牙医经由

计算机成像、X射线和面部测量设计个人化的“完美笑容”。

鉴于为追求完美“自拍笑”做牙齿美容的人增多，专业人士提醒消费者不可忽视风险和后续费用。牙医、悉尼大学伦理学家亚历山大·霍尔登说，一些牙齿美白处置方法不可逆，可能需要每10年至20年重做一次，“这就像你20多岁、心血来潮之下做过的一些事，如一个糟糕的文身”。他还提醒，牙齿美白不能改善口腔健康状况。

(乔颖)

有此一说

气味影响人们感知自身形象

每个人都有自己喜欢的气味。英国一项最新研究显示，不同气味会对人感知自身形象产生不同影响，譬如，闻柠檬味会让人觉得自己比实际情况瘦、体重较轻，而闻香草味会有相反效果。

萨塞克斯大学牵头的一项研究得出上述结论。研究人员招募22名志愿者，让他们参加两项实验。第一项实验，志愿者坐在电脑屏幕前，同时会闻到不同气味。研究人员让志愿者采用目测类比评分法评判感知到的气味，如尖形还是圆形、热还是冷、高音调还是低音调、身体轮廓薄还是厚。

第二项实验，志愿者头戴耳机、

穿特殊鞋子在人机互动实验室内走到指定位置。同时，释放不同气味，耳机播放脚步声。然后，研究人员要求志愿者依据自身形象感知、借助身体可视化工具调整屏幕上自己三维虚拟化身的尺寸。志愿者还需回答一系列问题，涉及感知速度、情绪、身体感受等。

研究人员发现，柠檬味会让志愿者感觉自己体重较轻，香草味则让他们感觉自己体重较重；柠檬味和胡椒味会让人与尖形产生关联，覆盆子味和香草味会与圆形产生关联。耳机中的声音会增强他们这种感知。譬如，高声加柠檬味会让志愿者觉得自己体重更轻，低声加

香草味则让他们感觉自己体重更重。

研究人员参加第17届国际人机互动大会期间报告这些发现。英国《每日邮报》5日援引研究项目牵头人吉娅达·布里安扎的话报道：“就一个人的身体外观，大脑中有多种心智模式，这对与环境保持成功互动是必要的……我们的研究显示气味如何影响大脑中的自身形象以及与之相关的感觉和情绪。”

研究人员说，他们的研究成果或许可以用于研制改善人们自我评价的互动式可穿戴设备以及辅助治疗进食障碍患者。

(乔颖)

小腿肿痛痒黑烂 原来血管瓣膜“坏了”

“修血管”恢复功能 “奚氏清法”藏绝活

67岁的徐老伯，因“双下肢肿胀8月，反复溃疡”。最近找到了无锡易可中医医院求诊。“看了不少医院，说不出个所以然，听说这里有办法，就来了！”

该院周围血管科主任、“奚氏清法”第二代传承人朱成河为老人进行了诊治。听患者讲述了既往病史和病情症状后，朱成河开始细致诊断。视触叩听闻，是其诊病的“独家”手法，特别是进行腔前压迹实验后，他确认患者存在“深静脉瓣膜功能不全”问题，这也是“病根”。

“原来是酸胀无力，后来皮肤也黑了，现在感觉特别痒，还有溃疡了。”朱成河解释称，他已经排除了其他可能的病因，包括肾功能不全引起的下肢水肿，现在可以确诊。他为老人实施了“三泵加压循环治疗体系”疗法，嘱咐按照疗程耐心医治。

他说，其所实施的疗法源于“中国脉管病泰斗”——奚九一创立的“奚氏清法”，注重“恢复血管功能”，采取的中药熏洗、中药封包、三泵循环加压等中医外治法，可以很好地修复血管，对血液进行清淤，增强回流动力，“特别是修复瓣膜功能，可以从根上解决问题。”

9月11日(周三)，朱成河为老烂腿、静脉曲张伴肿痛痒黑烂、静脉曲张术后复发、丹毒、糖尿病足、动脉硬化闭塞症等提供咨询，可提前预约。(江南)

印“月船2号”着陆器登月时失联

印度空间研究组织7日表示，印度“月船2号”探测器所携带的着陆器当天在月球南极软着陆时失去联系。

当天的直播显示，“月船2号”着陆器7日凌晨1时40分(北京时间4时10分)左右开始尝试着陆月球并表现正常，但在距离月球表面2.1公里时，着陆器突然失去了与地面控制中心的联系。

按照原定计划，着陆器本该于印度时间7日凌晨1时55分在月球南极目标区域着陆。目前印度空间研究组织正在分析数据，试图确定着陆器处于何种状态。

印度总理莫迪当天也受邀前往位于班加罗尔的地面控制中心观看着陆。在着陆器失去联系后，莫迪对在场人员表示，感谢他们为印度航

天事业作出了巨大贡献，向所有辛勤工作的科学家致敬。

在经历多次推迟后，“月船2号”今年7月22日发射升空，8月20日进入月球轨道开始绕月飞行。9月2日，“月船2号”着陆器与轨道器成功分离，开始朝月球表面飞行。按计划，“月船2号”应于7日在月球表面实施软着陆，而轨道器将继续在目前轨道上绕月飞行。

“月船2号”项目总耗资约1.4亿美元，探测器重达3850千克，包括轨道器、着陆器和月球车3个模块，携带了10多个各类研究装置。

印度2008年成功发射首个月球探测器“月船1号”，获得了大量图像和探测数据，但原计划运行两年的“月船1号”在2009年8月失联。(新华社)



印度总理莫迪在地面控制中心观看“月船2号”着陆。

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

爆料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwzbzb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



值班编委

苏吉华

封面责编

梁克

封面版式

周洁

封面校对

楼叶